

■身穿貼身白色連身裙的湯唯腹部未見隆起。  
植毅儀 摄



■倪妮表示希望能與姬蒂白蘭芝一樣，事業、家庭兩得意。

■左起：鄧佩儀、新鴻基地產代理租務部助理總經理吳小偉、蔡思貝、niko and...品牌總監小林千晃及羅天宇進行簡單而隆重的開幕儀式。



# 親自下廚為媽咪賀壽 蔡思貝緋聞多多 盡是假桃花



■蔡思貝父母現身撐女兒活動。



■左起：金喜愛、湯唯、姬蒂白蘭芝、倪妮於台上分享改寫命運的護膚心得。

# 湯唯貼身裙 證未懷孕

香港文匯報訊 自本月初向傳媒公布將和44歲韓國導演男友金泰勇秋天結婚的喜訊後，一直有傳湯唯奉子成婚。雖然湯唯已經透過經理人否認，但仍謠言四起。昨日湯唯現身上海活動，身穿貼身白色連身裙的湯唯腹部未見隆起，令懷孕傳聞不攻自破。

公報喜事後首次見人的湯唯昨日在上海出席活動，同場仲有奧斯卡影后姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)、金喜愛及倪妮等等。神采奕奕的湯唯以一身貼身白色裙現身，見佢腹部都有隆起，懷孕傳聞不攻自破。

## 努力學習韓語

湯唯婚訊後首度現身，引來大量傳媒圍訪，本來大會亦叮囑只可以問有關美容的問題，不過湯唯十分識做，大方地回答訂婚新聞。湯唯

說：「我相信每個女人遇到能夠改變自己命運轉機的機會，都不會錯過。如果你把握住它們的時候，這個轉機或許會改變你的一生。」

再問到婚後會否減少工作，湯唯就話：「作為一個演員，表演是我生活中的一部分，它能幫助我見到更廣闊的世界，所以不會放棄。」問到湯唯是否正努力學習韓語，她坦言都係，問到最愛的韓食品，她說是麵食。當記者提到韓國流行整容，湯唯即伸脣表示唔會嘗試：「好可怕！」

## 周麗淇

勸不應追尋Nude Bra失主

香港文匯報訊 周麗淇(Niki)昨日現身尖沙咀某商場，出席其代言品牌的美肌飲料活動並擔任嘉賓。對於可有介紹給男友徐正曦使用，她對此只稱其家人、朋友及同事每個人皆有飲用，承認男友亦不例外。提及是否要幫男友預防前列腺癌，Niki斬釘截鐵暫沒此問題。

另一方面，日前Eric Kwok的紅館作品展演唱會落幕，有指有女歌手於台上留下疑似Nude Bra，事後卻沒人認領。Niki聞言強調不知此事，笑言現場那麼多人可能是舞蹈員遺下也說不定。她又表示，留下的或許是鞋墊。問到Niki可會使用Nude Bra？她對此一臉愕然指私事拒回應。談及她於舞台上可曾發生什麼尷尬事？Niki自爆曾經仆倒，自己每次都會因應當日所穿衣服，再去選擇穿上適合的內衣。她又認為，作為女孩子穿內衣打底也要盡量小心。Niki並說：「自己一向也是穩陣派，好像今日(昨日)雖然我的打扮不性感，但是自己出門前亦以360度轉身睇清楚！」

Niki乘機呼籲各界高抬貴手，不要再追問是誰人遺留下來，全因女藝人壓力不小。她說：「既要唱歌又要跳舞，跌東西情有可原！大家不要將此事轉化為城中熱話！」



## 鄭敬基

跟瑪姬「兄弟」相稱

香港文匯報訊 鄭敬基與緋聞女友DJ瑪姬昨日齊齊現身電視城，聯同莊思敏、葉翠翠、楊秀惠一齊錄影節目《姊妹淘》，與各人大講忘年戀話題。

鄭敬基及瑪姬兩人均表示不會介意伴侶比自己年長很多。鄭敬基更透露過去曾與比自己小15年的女友拍拖，形容雖然女仔細但思想可能較成熟，更笑說與瑪姬一向都溝通得好，會用兄弟來稱呼對方，強調沒有撓着亦沒有追求過對方：「根本不是那回事，我這個年紀不會談感情事，亦不會放在第一！」瑪姬被問聽到對方說沒有追過自己有否被hurt？她笑稱從來沒有hurt過！

另外，談及鄭敬基的演唱會，他即講明不會大騷人魚線，笑稱不像張智霖般厲害，又解釋不會有足夠時間練成。嘉賓之一的瑪姬笑指是第一次做演唱會嘉賓，表示會與鄭敬基合唱一首歌，自己再演唱一首八十年代的歌曲。



■經常惹緋聞的羅天宇（中）在跟兩位女藝人合照時，顯得有點硬邦邦。



最近思貝被影到同電影《狂舞派》舞踏總監麥秋成同車，她解釋：「當日因為順路，便叫對方載我一程，可是首次被人在馬路中間截停，沒預計他們(傳媒)會衝出馬路影相，我也給嚇倒，個心離一離，去到髮型屋依然驚到抖震着，我們只是普通朋友。」有指跟她同行的男性都會傳出緋聞，她笑說：「唔緊要，我同Fred(鄭俊弘)仲係朋友，真正朋友不會因為緋聞影響到友誼，(很多桃花？)這些是假桃花，並非桃花運。」

## 羅天宇澄清沒拍拖

至於經常惹緋聞的羅天宇在跟女藝人合照時，顯得有點硬邦邦，他解釋因甚少參與這類活動，所以很緊張，亦承認

最近思貝被影到同電影《狂舞派》舞踏總監麥秋成同車，她解釋：「當日因為順路，便叫對方載我一程，可是首次被人在馬路中間截停，沒預計他們(傳媒)會衝出馬路影相，我也給嚇倒，個心離一離，去到髮型屋依然驚到抖震着，我們只是普通朋友。」有指跟她同行的男性都會傳出緋聞，她笑說：「唔緊要，我同Fred(鄭俊弘)仲係朋友，真正朋友不會因為緋聞影響到友誼，(很多桃花？)這些是假桃花，並非桃花運。」

## 做主持得益不淺

思貝主持的《瘋狂下水禮》剛播出，當中她跟崔建邦及林曉峰拍檔，但時常

很易招緋聞，對於近日不少緋聞被翻出來，他幽默道：「好開心，如果是真的話。」繼而又解釋並非報道所指接載蔣家曼，純因《愛回家》演員去食飯，他和家曼一起去車上拿東西，他無奈說：「有時開車接載同事是紳士風度，不明為何被影，連載郭少芸去地鐵站都畀人寫過，日後我會避忌一下，影響到別人對他們不公平。我不希望給人花弗感覺，不想因而影響前途，(公司問話照肺)無，公司應該相信是假緋聞。現時未有正印女友，遇到結婚對象亦不介意公開。」